

Kultúrne podujatie Dni zelá 2023 v Stupave

Všeobecné informácie o projekte:

Názov projektu: Kultúrne podujatie Dni zelá 2023 v Stupave

Kód projektu: 00297/2023

Názov výzvy: Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu kultúry na rok 2023

Vyhlasovateľ výzvy a poskytovateľ pomoci: Bratislavský samosprávny kraj

<https://bratislavskykraj.sk/>

„Tento projekt finančne podporil Bratislavský samosprávny kraj“.

Hlavný cieľ projektu:

Hlavným cieľom projektu je podpora kultúry v meste Stupava prostredníctvom podpory kultúrneho programu na podujatí „Dni zelá“.

Stručný popis projektu:

Slávnosti kapusty v Stupave „Dni zelá“ patria od roku 1996 medzi najväčšie festivaly na Záhorí. Festival je zároveň regionálnymi folklórnymi slávnosťami s cieľom udržať tradičnú kultúru. Hlavnou myšlienkou festivalu je zachovanie tradície pestovania a spracovania regionálnych odrôd kapusty, ktoré boli a sú známe svojou špecifickou chuťou a vynikajúcou kvalitou, ako aj prezentácia miestnych súborov, združení, kultúrnych pamiatok a v neposlednom rade aj miestnych kulinárskych špecialít. Každoročnou súčasťou bohatého programu je trojdňový Remeselnícky jarmok a výstava Úroda, súťaž o najťažšiu hlavičku kapusty, najkrajšiu kolekciu ovocia a zeleniny a najťažšiu dyňu či súťaž vo varení kapustnice "My varíme ze zelá". Kultúrny program je organizovaný pre širokú verejnosť ponúka možnosť súťaží, atrakcií, gastronomických špecialít regionálnych jedál a živých koncertov. V roku 2023 budú Dni zelá sláviť 25. ročník. Najväčší festival na Záhorí, na ktorom sa každoročne zúčastní cca. 30.000 návštevníkov, sa snaží o zachovanie tradície pestovania a spracovania regionálnych produktov, najmä rôznych odrôd kapusty, ktoré boli a sú známe svojou špecifickou chuťou a vynikajúcou

kvalitou. Od kapusty, cez tradičný remeselný jarmok, až po hudobné lahôdky festival každoročne priláka desiatky tisíc návštevníkov.

Výsledky projektu:

V rámci projektu bol podporený kultúrny program na uvedenom festivale.

Harmonogram projektu:

Začiatok realizácie hlavnej aktivity projektu:	12.09.2023
Ukončenie realizácie hlavnej aktivity projektu:	30.10.2023

Financovanie projektu:

Forma financovania:	Predfinancovanie
Nenávratný príspevok z dotácie BSK:	3 700,00 EUR
Celková výška oprávnených výdavkov:	9 000,00 EUR